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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  هفتممرحلة ـ  دهــمسنجش 
)06/12/1400(  

  )دهـم( علوم تجربي  
 

  

  :باشد مي از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان    
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

  

  ).ـري دارد  

ationgroup

  واويلا - 

 )حير، سرگشته

   
  ) ورد

بـه برتـ بر مشبه

 

  چو گل

14(  

د عظيم و شور

متح: خيره.) (ازند

  زحل ارة 
   قرار گرفتن 

  دشواري – 

)مورد3(مغلوب 
مو3(ابناء  ←اع 

يند؛ زيرا مشبه ب

 ). تعاري است

  ).ب است

بانگ چ ) 4      

06/12/400 هفتم

فريا  :اند از بارت

سا هاي آهني مي

سيا: كيوان. * ت
در ميان: وردن

سختي –فتاري 

  عزيمت

م  ←مقلوب  –ي 
ابنا –امارات   ←

گوي  تفضيل مي

اضافة است»  آرزو

ام يا ايهام تناسب

ابرو به قبله –ه 

2  

همرحلة (م تجربي 

ديگر اين واژه عب

ه گي كه از حلقه

پذير است صيقل
بر خو) 3 

گرف  :مخمصه*  

ع  ←عظيمت * 
  .) ت

تعدي ←تأدي  
←عمارات  –صوب 

تشبيه مرجح يا
  محبت 

در«. (بيه است

ايها سازندة » ران

كوي تو به كعبه

  )عني رفته
  . شود  نمي

) 1(سي 

نجش دهم؛ علوم

معاني د. ه است

جامة جنگ: درع(  

گ آن سخت و ص

دسته –گروه   

  محمل  ←

*تأمل  بي ←ل 
 غلط املايي است

–انقراض   ←ض 
منص  ←منسوب 

   

ين نوع تشبيه، ت
-2خورشيد  -1

بيت فاقد تشب* 
  . ست

دور«در ادبيات، 

ك  )3خاك راه     

به مع(شده / يد 
ي در بيت ديده

 فارس

سن

نامناسب و اضافه

   :ها آنمعاني 
)حريف، رقيب: د

   :ها آن
رنگ ه چوب سياه

  
:خيل  *ي اسب 

   :ها ن
مهمل * صبا  ←

   :ها ن
تعمل بي ) 2 

اول فاقد  گزينة(

   :ها اصلاح آن
انغراض) ب  ) رد
م) د      )مورد1(

.است» حافظ« 

   :شده
به اي(طوفان نوح 

1به معني » مهر
*آرزو  -2عطر  -

يت فاقد ايهام ا
گاهي د. ( است

دل من چون خ 

و تضاد بين بازآي
 ولي هيچ تضادي

    
 

 .رست است

ن» طنين«گان، 
 .رست است

درست و اصلاح م
هماورد) (م، والي

 .رست است

رست و اصلاح آ
درختي است كه

 ين پست
مدگي پشت پاي

 .رست است

لايي و اصلاح آن
←سبا * فراغت 

 .رست است

لايي و اصلاح آن
 تعذرّ ←
(مباسطت  ←ت 

 .رست است

هاي هر مورد و ا
مور1(صواب   ←
(برخاست   ←ت 

 .رست است

پاسخ،  ت گزينة
 .رست است

شد هاي خواسته ه
سرشك چون ط

م«: ايهام*  لوح 
-1به معني » و

بي  *دل به كعبه 
د ايهام و تشبيه

 .رست است

   :يهات
)2ون توسن    
 .رست است

   :ها و تضادها
مثل است و  دوم،

ول، مثل است،

www.sanjeshse

  
  
در 4گزينه  

در ميان واژگ
در 2گزينه  

چهار واژة ناد
حاكم: عامل(
در 1گزينه  

هاي ناد واژه
د: آبنوس  )1
زمي  :خور) 2
برآم : كلّه  )4
در 3گزينه  

هاي املا غلط
ف ←فراقت 

در 2گزينه  
املاهاي  غلط

←تعضرّ ) 1
مباصطت  )3
در 3گزينه  

ه تعداد غلط
←ثواب ) الف
برخواست) ج
در 1گزينه  

بيت  سرايندة
در 4گزينه  

آرايه  بررسي
س: تشبيه  )1

سينه چون
بو«: ايهام) 2
د  :تشبيه  )3
بيت فاقد) 4
در 3گزينه  

بررسي تشبي
فلك چو  )1

در 2گزينه  .
ه المثل ضرب

مصراع د  )1
مصراع او) 2

erv.ir
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@sanjesheduc

ن صـورت    

فعـل ارائـه   

  هنگ

ـد وابسـته   

  

ationgroup

ر غيـر ايـني و د

  سب

ف  ضـيحي دربـارة  

ز و شمشير و آه

پيونـ» كـه تـا  « 

)فعل پيشوندي

14(  

  قهر/ ف 

اسنادي  باشند،  )
.  

ل اسنادي مناس

توضـ(متمم قيد 

  چار پر  –
اين گرز –جنگ 

.اسـت ) وابسته
  . گذر است

  . دشو مي

ف» برگاشت«(او 

06/12/400 هفتم

لطف –رو / شت 

  . سد

  ارزش  لّبي بي

)ها يا مترادف(د 
)شنا خواهيد شد

است يا هر فعل  :
  ي مناسب

م  :از كران* كان 

–) »برّنده«نايي 
اين ج – لشكر 

  . شود ده مي

و  راع دوم، جملة
ناگ  »رفتم«عني 

 در بيت يافت م

از ا –با او  –رد 

3  

همرحلة (م تجربي 

و تضاد بين پش 

  .ص دارد
رس يز به نظر مي

هر چيز تقلّ -2 

گاه به معني خود
اية دوازدهم آشن

:است) 2 
 هر فعل اسنادي

  .تمم قيد
قيد مك  :فراز*  

   ).سند هستند
ست به مفهوم كن

دو  )4ستيز    ن

اليه ديد مضاف/  

لة هسته و مصر
به مع» شدم«.  )

علاج دماغ  :عول

  ). تند
  ) دي

به آور) 4 

نجش دهم؛ علوم

  درست/ سته 
)شت و رو ندارد

تعاره و تشخيص
آمي اغراق»  باشد
  . است  »گفته
آلود   ور و گناه نه

هرگ  )، گرديدن
ي ديگري در پا

است يا  :ي است
   

قيد هستند يا مت
قيد تشبيه  :موج

  .  نه نقش

ت و در نقش مس
صفت اس» يكان

پلنگان دشمن – 

در نقش متمم 
  .ت

مصراع اول، جمل
كنم(هود است 

بيدل و يك مفع

 پيشوندي هست
فعل پيشوند» يد

سن

و تضاد بين شكس
گل پش(جود دارد 

   :شده
است  *تاده است 

زاران كار داشته
سخن و گ«عني 
دل كين -1عني 

ن، شدن، گشتن
با افعال اسناد: ه

  
اي ود دارد، شعله

مناسب سنادي

يا قي  )فعل و نهاد
به كردار م  *ت 

  مقدار 
وع كلمه است،

    :نه
آبنوس صفت -ن 

پي الماس«(يكان 
مرز مردخيز – 

  
»گلستان« -د 
است  )مركب(از 

م(ستقل مركب 
ذرا در بيت مشه

بلبل ب –باغ  – 

افعال» ندر آمد
بردري«(بر برش 

  

 
   )اختلافي(ن 

    
 

مثل است و  ول،
ع دوم، مثل وج

 .رست است

شد هاي خواسته ه
غريب افت  خال، 
هر سر مو هز«ه 

مجازاً به مع» رت
به دو مع»  سياه

 .رست است

بودن  استن،(ي 
توجه. (ي هستند

 وجود ندارد
وجو  :من است  ة

ست يا هر فعل اس
 .رست است

جز ف( اين بيت 
قيد حالت: جوشان

قيد م  :فوج فوج 
ه نومربوط ب» ت

 .رست است

صفي در هر گزين
آهنين: توجه(ن 
پي تير الماس – 
مرز فرخنده – 

 .رست است

 :شده د خواسته
نقش قيدي دارد

سا پيوند وابسته 
ملة مسي يك ج

فقط يك فعل گذ
بوي گلستان  :م

 .رست است

   :ها تمم
ا –برآشفت «(گ 

ب –ند گردآفريد 
 ب بر

 .رست است

   :ها ها در قافيه
ناهمسان: مست

www.sanjeshse

مصراع او) 3
در مصراع) 4

در 4گزينه  .
بررسي آرايه

 :بخشي جان
اينكه  :اغراق
عبار«: مجاز
قلب»  :ايهام

در 1گزينه  .1
افعال اسنادي
غير اسنادي

و  :نيست) 1
در سينة  )3
اس: است) 4

در 2گزينه  .1
تمام اجزاي
خروشان، ج

). *دهد مي
صفت«: توجه

در 1گزينه  .1
تركيبات وص

گرز گران  )1
يكي تير  )2
اين مرز  )3

در 4گزينه  .1
بررسي موارد

»دمي»  )1
»كه تا»  )2
بيت دارا  )3

است، ولي ف
سه متمم) 4

در 3گزينه  .1
نگاهي به مت

به جنگ  )1
بر كمربن) 2
به سهراب) 3

در 2گزينه  .1
ه نوع جناس

/هست ) 1

erv.ir
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@sanjesheduc

ت شـمردن     

أ هر كاري 

  يرجانان

سـفارش  » 
» ان اسـت     

ationgroup

  يك سو زدن

ـيه بـه غنيمـت

منشأ«يا . »گردد

 كردن دل از غي

»هـا  دن براي آن
نگاشـتن ديگـرا

  

14(  

  ).د

به ي) 4 

توصـ«اي ديگر 

گ ن شخص برمي

راه عشق، خالي

  .شود

هميت قائل شد
منشـأ ناديـده ان

»مزدور/ حتماً  

06/12/400 هفتم

شود حسوب مي

 كشيدن 

ها  مفهوم گزينه

 كار، به خود آن

پاكباختگي در ر

ش  هر كس نمي

ران و درنهايت ا
غرور كه م ران و

  »ديگران«: 

/دعوت كرد «: 

)1(

4  

همرحلة (م تجربي 

يكسان رديف مح

بالا ك) 3 

و» ي كاذب آن

  .كرد

نتيجه هر« كه 

پ  )4و  3   

 .  شده است

ت نصيبو كرام

 همراهي با ديگر
دم توجه به ديگر

:4گزينه  

:2گزينه  

(، زبان قرآن 

نجش دهم؛ علوم

با معني ي» رسد
  روح / ت 

 بستن  
  . ت

هاي نيا و جذاّبيت

كشيد و توقف ك

كيد بر اين است

سبت به ديگران

ه در نظر گرفته

ت كسب توفيق و

جه، غمخواري و
عد –اعتنايي  ي

  . آن است 

 »لقب«

 »)ست

 عربي،

سن

«) (اختلاقي(ن 
در حركت   معني

  
/زدن   )2 

است  »پوشاندن

 بر ناپايداري دن
  . است» مر

افسار اسب را ك  

تأك  :گزينة پاسخ

او نس شق و وفاي

جنگاوري، اضافه

   :ديگر
سعادت  )2  ه 

   ابرانساني 

رسيدگي و توجه
بي«ينه پاسخ به 

»قهرماني  زمينة

«: 3گزينه  
 

ترجمه نشده اس

    
 

ناهمسان  :غيري 
همسان به: وان

 .رست است

 :در هر گزينه  »
 وردن

«سؤال به معني 
 .رست است

تأكيد«ه پاسخ 
گيري از عم بهره

 .رست است

:ت گزينه پاسخ
 .رست است

المثل و بيت گ ب
  » است

   :هاي ديگر ه
ر نسبت به عاش

 .رست است

ا مفهوم نهايت ج
 .رست است

هاي د يم گزينه
ي مناجات شبانه
ه داشتن همت
 .رست است

ر«ت به مفاهيم 
ولي در بيت گز

  . ست
 .رست است

ز«ت اين بيت، 

 . رست است

  : ها ينه
 »نگوييد، لقب
. رست است

  : ها ينه
(از : نمِ / كارگر 

  »مزدوري
 . رست است

  : ها ينه

www.sanjeshse

/خيري ) 3
رو/ روان ) 4

در 4گزينه  .1
»بركشيدن«
بيرون آو  )1

و در بيت س
در 1گزينه  .1

مفهوم گزينه
ها و ب فرصت

در 3گزينه  .2
مفهوم درست

در 2گزينه  .2
مفهوم ضرب
در خود فرد
مفهوم گزينه

جفاي يا  )1
در 1گزينه  .2

با) هـ(مورد 
در 4گزينه  .2

اصلاح مفاهي
اثربخشي  )1
توصيه به  )3

در 3گزينه  .2
در همة ابيات

و. شده است
اشاره شده ا

در 3گزينه  .2
ويژگي درست

   

در 2گزينه  .2
رد ساير گزي

نگ«: 1گزينه 
در 3گزينه  .2

رد ساير گزي
ك«: 1گزينه 
م«: 4گزينه 

در 1گزينه  .2
رد ساير گزي

erv.ir
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@sanjesheduc

  »هد كرد

كه  حالي در
دهد و در  ي

نان دهقان 
پس امير  

 سال ميوه 

  !د
  !ت

ationgroup

  »ش

  »ند

خواهجاري «: 3 

  »كردند ي

د كاشت؛ را مي 
ي است بار نمي

امير سخن» ورند
!وه خواهد دادي

 نخل دو بار در
  .رد

 و خوشحال بود
كاشت پرتقال مي

14(  

خاموش/ خانه  / 

باور ندارن/ كنند 

گزينه 

  »فرستند مي/ 

راهنمايي مي/ ت 

(  

ه نخل كوچكي
 كه ساليان زياد

كاريم تا بخو مي
زودي مي خل به

گيزتر اينكه اين
س او را ترك كر

صحبت مي كرد
يه نخل درخت پ

06/12/400 هفتم

مادرم«: 4زينه 

ك مشاهده مي«: 

 »ياد بگيرد«: 

/هايي را  نامه«: 

براي شناخت«: 

  »خواندند«: 

أشعل/  ذلک: (

ورزي را ديد كه
ميوه اين خرما 

ا خورديم و ما م
اين نخ! اي امير 
انگ چيز شگفت ه

ر به او داد، سپس

با دوستانش ص: 
داشت زير ساي: 

5  

همرحلة (م تجربي 

گز       »خاموش

:2گزينه  

:2گزينه  

:4گزينه  

:2گزينه  

:4گزينه  

:2گزينه  

ون رفت و كشاو
ميد داري كه از

كاشتند و ما«! ه
:گرفت و گفت

از همه: ت وگفت
 هزار دينار ديگر

:2گزينه  
:4گزينه  

نجش دهم؛ علوم

خ/ چراغ «: 3نه 

 »نامه«

  . ست

 »درخواستش«

 )ذلک/  ضعوا

ها بيرو ارع و باغ
ي كشاورز، آيا ام

اي شاهزاده: فت
كشاورز آن را گ
پس آن را گرفت
يشتر شد، پس

  د؟
 !شت

  ...زيرا؟ 

سن

گزينه     ي كرد
 

«   
  »ند

 

 »درختي 

«: 3گزينه  
 

 »گياه/ 
  »تند

فعل مجهول اس» 

«: 3گزينه   »يد
 

وض(آيد  فرد مي
  )ل

 اسبش بين مزا
اي: ه به او گفت

كشاورز به او گف
پس ك. ه او داد

پ. ديگر به او داد
ه با سخنان او بي

كرد شاورز چه مي
كاشت ر زمين مي
 !ت مي كرد

ورز تعجب كرد؟
  !د و تازه نبود

    
 

روشن مي/ »پدرم
. رست است

  : ها ينه
»كردند باور نمي
بينن مي/ برهاي 

. رست است
  : ها ينه

/شود  جاري مي
 . رست است

  : ها ينه
 »فرستادند

. رست است
  : ها ينه

/در راه شناخت 
سته/ راهنمايي 

 . رست است

»شوند ناخته مي
 . رست است

  : ها ينه
چيز را آفري  همه

. رست است
  : ها ينه

عل اول جمله مف
أشعل/  لمستنقع

 :ك مطلب

ها سوار بر هزاده
شاهزاده متعجبانه

ك !اي؟ شده  پير
 و هزار دينار به
د و هزار دينار د

رضايت شاهزاده 
 .رست است

ده او را ديد كش
رخت خرمايي د
ر نخل استراحت

 .رست است

ه از كاشت كشاو
شت كوچك بود

www.sanjeshse

پ«: 2گزينه 
در 3گزينه  .2

رد ساير گزي
با«: 1گزينه 
اب«: 4گزينه 

در 4گزينه  .3
رد ساير گزي

ج«: 1گزينه 
در 1گزينه  .3

رد ساير گزي
ف«: 2گزينه 

در 4گزينه  .3
رد ساير گزي

د«: 1گزينه 
ر«: 3گزينه 

در 2گزينه  .3
شنا: يُعرف«

در 1گزينه  .3
رد ساير گزي

ه«: 2گزينه 
در 3گزينه  .3

رد ساير گزي
فع: 1گزينه 
ال: (4گزينه 

  
ترجمه درك
يكي از شاه

و شا پير بود
كه تو حالي

را پسنديد
خوشش آمد
.خواهد داد

در 2گزينه  .3
شاهزاوقتي 
در: 1گزينه 
زير: 3گزينه 

در 4گزينه  .3
چرا شاهزاده

كا: 1گزينه 
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  !چهار هزار: 4 

  )»لفاً 

(  

    )ل

 

14(  

  !يند

  ؟

گزينه 

أل« فعل و فاعله

)مضاف إليه/  

قه، عاقل و جاهل

  »سر
   »مع مكسر

06/12/400 هفتم

  !كرد 
ببيختان خرما را 

چيست؟» وردند

 !هزار دينار: 

  )للغائبة: (

فع/  للمخاطب: (

جمع تکسير: (

عداوه و صداق: (

جمع مكسر: رس
جم: الغصون«: 

6  

همرحلة (م تجربي 

  !كرد  مي
كرد و كار مي ي

آينده ميوه درخت

ها خو شتيم و آن

:3گزينه  

:3گزينه  

:3گزينه  

:2گزينه  

  .است

:3گزينه  

مدار/ جمع سالم 
:2گزينه  

نجش دهم؛ علوم

جوان سريع كار
به آب و هوا نمي
اورز براي سال آ

خورديم و ما كاش

 !دو هزار دينار

 )»ه

درست ا) نشاند ي

  تضاد نيستند

  . افتعال است

ج: نات امتحا/ ر 

سن

ود و مثل يك ج
كشاورز توجهي ب

داد كه كشا نمي

 كاشتند و ما خ

  ورز داد؟
د: 2گزينه  

 )مجهول

ه«  نائب فاعله
 )ن

 

   )صفة

مي: تُجلِسُ . (ست

مترادف يا مت» ل
  

باشد و باب مي 

  . ت

جمع مكسّر: س
 » سالم

  »م

    
 

شاورز پرانرژي بو
وا باراني بود و ك
اهزاده احتمال ن

  .رست است
ها آن«:ت براي 

  .رست است
ند دينار به كشاو

 !ه هزار دينار
 . سترست ا

  : ها ينه
م/  ه حرف زائد
 )عل مضارع

 . رست است

  :ها ينه
فعل و/  مجهول

ه حرفان زائدان
. رست است

  : ها ينه
ص/ عل ماض 

  )مفعول

 .رست است

لازم اس) نشيند 
 .رست است

  »ه
 .رست است

عيب و جهل«» 
 )مدح و ذم
  )ها و عليها

 .رست است

)ن ب ه(يشه 
 .رست است

است» ي مجهول
 .رست است

دروس/ مع مكسر 
جمع: لمسلمون

جمع سالم: بنات

www.sanjeshse

كش: 2گزينه 
هو: 3گزينه 
شا: 4گزينه 

در 3گزينه  .3
عبارت درست

در 1گزينه  .3
شاهزاده چن

سه: 1گزينه 
در 2گزينه  .4

رد ساير گزي
له: (1گزينه 
فع: (4گزينه 

در 1گزينه  .4
رد ساير گزي

م: (2گزينه 
له: (4گزينه 

در 4گزينه  .4
رد ساير گزي

فع: (1گزينه 
م: (3گزينه 

در 2گزينه  .4
مي: تَجلس(

در 4گزينه  .4
گنا: الذَّنْب«

در 2گزينه  .4
علم و مال«

م: (1گزينه 
له: (4گزينه 

در 4گزينه  .4
ري» انتبهوا«

در 1گزينه  .4
ماضي: خُلِق«

در 4گزينه  .4
جم: تلاميذ«

ا«: 1گزينه 
ب«: 3گزينه 
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انتخـاب   ي
. ... ه اسـت  

   17حه 

تـر بتوانـد   
 يـتعدادها    

سراسـر   ـه 

 كـه تمـام     
آخـرت   ي 

   21ه 

 ميابيرا در 
 ميوا داشـت 

3   

د بـه شـما    

 امبري كه پ

 يروي ـاز پ 

خواهنـد   ي
تـر    كامـل  

ationgroup

يارهـا يمع(مـورد  
شـد ادآوري ـ زي ـ
صفح »د؟يكن يم

بهت ميكن ـ يب م ـ  
ت كـه همـه اسـ

كـ يطـور  ـد؛ بـه  

و هـم از آنجـا 
و سـرا كننـد  ي

صفحه» مر سازد

قيحقا م،يده ص
گر ما گوش شنو

31صفحه .  باشد

خداونـد: دي ـگو ي

گونه آن. شود ي

يذكر هيآ ني ا

يم يعمر طولان
انند با اندوختـه

14(  

م ني ـسـت، در ا  
يآن را ن جير و نتا
نم شهياند ايست؛ آ

را كـه انتخـاب 
اسـت ين هـدف 

كنـد ليتبـد  بـا ي

كننـد  يفاده م ـ 
يم ـ تـر  كيد نزد

آن كه قمر ايهتر 

صيغلط تشخ ي
اگ نديگو يم«: د

ها متفاوت از آن

ي اهل جهنم م

يآغاز م گريان د
   41ه 

در. »حزنونيهم 

آنان از خداوند ع
هم آورند تا بتوا

06/12/400 هفتم

تـر ا مـا آگـاه   ي
ص فرموده و آثار

اس دارتريهتر و پا

ياو، اگـر هـدف   
ما آن يهدف اصل

يپربار و ز يرخت

اسـتف يزندگ ي
خود را به خداوند

قمر به يخوب/  

يها را از راه يدگ
ديفرما ي ملك م

مت ديبا زيما ن ريس

 است خطاب به
  33ه 

در جها يقيحق 
صفحه. شوند يم

و لا هم هميف عل

بلكه آ كنند؛ ي م
رشد خود را فراه

 

7  

همرحلة (م تجربي 

يازهايخود ما به ن
خاب هدف مشخص
ه نزد خداست به

يطلب ـ تي ـنها ي
ه نيبرتر نينابرا

وجود ما را به در
   20فحه 

يماد يها  از بهره
جان و دل خ ند،

ن كه شكر سازد

درست زند ريمس
سوره 10 هيآ... 

2   

يطعاً هدف و مس

نمانده يوبه باق
صفحه. مل كردم

يا بوده و زندگ
م داريب رند،ي بم

ل صالحا فلا خوف

مرگ ين آرزو
ر نهيها، زم نسان

   43صفحه 

)1(و زندگي 

نجش دهم؛ علوم

تر است و از خ بان
انتخ اريرده و مع

آن است و آنچه ش

يانسان و ب يها
بن. تر است كامل
و نهال و ود نش

صف. رديشاط فراگ

خود، هم يصل
دهن يدا انجام م

آن ايبهتر  شكر 

و مس ميشيندين ب
. .است» عقل« 
29صفحه » .مي

قط م،يستعداد دار

تو يبرا ي فرصت
 و خلاف آن عم

كوتاه و گذر يب
كه يند؛ هنگام

الاخر و عمل وم
 

كه آنان ستين ي
دا و خدمت به ان
ص. ت نائل شوند

 دين و

سن

  . ي است

ز همه به ما مهربا
كر ييو راهنما ت
شيو آرا ايدن يلا

ع بودن استعداد
اشد، آن هدف ك

متوقف ييدر جا
و شور و نش يگ

عنوان هدف اص به
خد يجهت رضا

دوست يا« ... 

كرده تا با آن ت
روين نينام ا. مي
نبود انيدوزخ ن

و اس هيسرما ات

كه امتي روز ق
دادم يا ما وعده

همچون خواب ي
در خوابن ايدن ني

وين آمن باالله و ال
  42صفحه . ت

يمعن نيرگ به ا
لاش در راه خد

برتر بهشت رجات

    
 

 .رست است

  ».ضاف است
 .رست است

عدد ترتيبي» تم

 .رست است

و مهربان كه از م
تيما را هدا) يصل

ما داده شده كالا
 .رست است

متنوع يژگيدو و
با يژگيدو و ني

و د ردي در بر گ
و بالندگ ي شاداب

 .رست است

با انتخاب خدا ب 
خود را در ج يو
.كنند يآباد م زي

 .رست است

تيعنا ييروي ما ن
يدور شو ي نادان
انيدر م م،يكرد

 .رست است

واناياز ح شيما ب
 .رست است

در) طانيش(ن 
اد اما من به شم

 .رست است

يويدن يزندگ گاه
يمردم در ا: ديما

 .رست است

من«: ديفرما يم
نشده است طاني

 .رست است

خداپرستان از مر
جهان با تلا نير ا

رت كنند و به د

www.sanjeshse

در 2گزينه  .4
مض: ينابيع«

در 3گزينه  .5
هشت: ثامن«
     

در 2گزينه  .5
ميرح يخدا

اص يها هدف
آنچه به شم«

در 4گزينه  .5
با توجه به د

يا يپاسخگو
متنوع ما را
وجودمان را

در 4گزينه  .5
ركيافراد ز
ويدن يكارها
يرا ن شيخو

در 3گزينه  .5
پروردگار به
و از جهل و

ك يتعقل م اي
در 1گزينه  .5

از آنجا كه م
در 2گزينه  .5

دشمن نيهم
وعده حق د

در 1گزينه  .5
دگيد نيادر 

فرم يم) ص(
در 3گزينه  .5

م ميقرآن كر
ينكردن از ش

در 3گزينه  .5
خ دنينترس

تا بتوانند در
خدا را ملاقا

erv.ir
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 يشـد، سـع  
گفتـه او   ي
مـوارد از   ه 
آخـرت،   ي

 يـا را بـرا  
را  دي ـجاو 

ت خداونـد   

  65صفحه 

: گفتنـد  د؟
68   

ه بـه دروغ   
هـا   جود آن

و  دانيشـه 

ـود طلـب    

كه اگر بـه  

ـذتبخش و  
ـت برنامـه   

ationgroup

باش اني ـدر م ي
يعـاد  طير شـرا  

گونـه نيه ما در ا
يبـرا  ياندوز وشه

از كارهـ ياريس ـ
يبه زندگ شيرا
كار با حكمـت ن

ص. ندينما يم فت

ديچگونه بود ايدن
8صفحه  د؟ي كن

ت خود از مهلكـه
كه با وج كند يم

ش ان،يراسـتگو  ،

  86صفحه »  .

گناهـان خـ يرا 

بر ك رونيب نجايا

لـذ يزنـدگ  اي ـدن  
لازم اسـ ي برتر

14(  

يخسـارت  ايخطر 
دروغگو كـه در 
همه. ميكن يم ط

تو ي مؤمنان برا
   53حه 

است و بس زانير
گفت خداوند گر

نيا ايآ! كند يد م

افيمام و كمال در

  .  شود

شما در د: نديگو 
بود كه مهاجرت

نجات يكه برا 
واهان را حاضر م

امبران،ي ـآنجـا پ  

...است  نيو زم

و بـر افتنـد  ي م ـ

ما را از ا. مي بود

قـرار دهـد، در د
هدف بزرگ و ن

06/12/400 هفتم

مال خكه احت ي
اي وانهيد يشخص

اطيو احت ميريگ
اما رفتار. »ست
صفح. ستين يال

گر يد و از نابود
گ ديصورت با ن
است، نابود يبد

طور تم آن را به ي

مطالعه 66و  6

ياند، م ظلم كرده
نب عيخدا وس ني

ييتا جا آورند ي
ند شاهدان و گو

انسـان در آ نان

ها و ت آن آسمان

خدا اديبه  ند،

گمراه يا مردم

ق) يرب خداوند
نيبه چن دنيس

8  

همرحلة (م تجربي 

ي انسان در مواقع
اگر شخ يحت يط

گ ينم دهير را ناد
لازم اس ي احتمال

تما دفع خطر اح

   

دارد يو جاودانگ
نينباشد در ا يگ

اب اتي مشتاق ح

يعني كنند، يم ي

65صفحات . ست

كه به خود ظ يل
يمگر زم: ن گفتند

يم يخود رو ت
هنگام خداون ن

نيستان و همنش ـ
85  

كه وسعت يشت

كنن يخود ستم م

شد و ما رهيما چ

مقام قر(هدف  
رس يالبته برا. رد

نجش دهم؛ علوم

كه دهد يشان م
طيشرا نيدر چن 
اعلام خطر نيا 
دفع خطر« ديو
است و از باب 

به بقا و شيه گرا
زندگ ا،يدن ني از ا

كه ي را در حال

يروح اوست، توف

اس امتيروز ق ي

در حال كنند، يم 
فرشتگان. مي بود

ستير اعمال ناشا
نيدر ا. اند م نداده

    

دوس. ... است) م
صفحه . هستند

روردگارتان و بهش

به خ اي شوند يم

شقاوت بر م! ارا
   88صفحه  

نيا ري را در مس
ست خواهد آور

سن

ها نش مره انسان
.رديرا بگ يتمال

بدهد، يما خبر
گو يكه م ميكن ي

امبرانيداوند و پ

 .  شود

است كه دهيآفر 
اگر بعد. ... دهد

ست و سپس او
  

ان را كه همان ر

يي مربوط به برپا

افتي آنان را در
شار و مستضعف

بدكاران به انكار 
را انجام ياعمال 

76صفحه . ست

دارالسلام( يلامت
ه ينانيهمنش كو

به آمرزش پر ن

م يب عمل زشت
86  

پروردگا: نديگو ي
.ميده ينجام م

خود يو زندگ 
د را به يابد ير

   

    
 

 .رست است

روزم يه به زندگ
خسارت احتم يو

ندارد، به م يبار
يم يرويپ يعقل

آنان به خد مان
 .رست است

مطالعه 57تا  5
 .رست است

يا گونه ن را به
د يخود انجام م 

اس دهسان قرار دا
  56صفحه ! ت؟

 .رست است

وجود انسا قتيق
 .رست است

ن از آثار ماتأخر
 .رست است

كه روح ي كسان
خود تحت فش ني

 .رست است

يه اعمال، برخ
نيكه چن خورد

سين سريكردن م
 .رست است

سلا يآنان سرا 
كيو آنان چه ن د

 .رست است

دنيرس يبرا دين
 .رست است

مرتكب ي كه وقت
6صفحه » .كنند

 .رست است

يبه خدا م) اني
عمل صالح ا م،ي

 .رست است

ابدينكته را در ن
ر آخرت رستگار

  98صفحه  

www.sanjeshse

در 2گزينه  .6
كوتاه ينگاه

جلو كند يم
ما اعتب يبرا
قانون ع كي

ميبر ا يمبتن
در 4گزينه  .6

54صفحات 
در 1گزينه  .6

خداوند انسا
يحفظ بقا

در وجود انس
سازگار است

در 3گزينه  .6
فرشتگان حق

در 3گزينه  .6
با خبر شدن

در 2گزينه  .6
فرشتگان به
نيما در سرزم

در 1گزينه  .6
نامه دنيبا د

خ يسوگند م
انكار ك گريد

در 4گزينه  .6
يبهشت برا

اند كوكارانين
در 4گزينه  .6

و شتاب كن«
در 1گزينه  .6

ها و آن... «
ك يآموزش م

در 2گزينه  .7
يجهنم(آنان 

ميبازگرد ايدن
در 2گزينه  .7

نيهر كس ا
مطمئن و د

.ميكن يزير
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دنبال   را به
) ع( ي عل ـ

. كشد يب م

از  دي كه با
 قرص نان 

مرا  يتكار

چار لغـزش  
د و نسـبت  

 

 ريعور و تدب

 يا مسـئله  

  16فحه 

ationgroup

او در مقابل يگ
امام. ندينب بيس
 101   

 از مرگ حساب

است يشوايو پ
خوراكش به دو
 و عفت و درست

 
  

دچ ي رسم زندگ
غافل گردد زيد ن

 7صفحه .  خدا

ب و كتاب و شعو

چيه ـ ن،يب نيا

صف. شود ياده م

14(  

 99  

شرمندگ مان،ي پ
آس يبا عهدشكن

صفحه» .شود ي

بعد يل خود برا

امام و ،يا كننده
س كهنه و از خ
شش در راه خدا

 3صفحه . ست
4صفحه . ست

ب هدف و راه و 
خود ياز خطا ي

نسبت به يقاد

حساب ي را دارا

و در ا دهد يم ل

 و استدلال استفا
(  

  18صفحه 

06/12/400 هفتم

صفحه» .هاست

دارد و شكستن
مراقبت شود تا ب

يو كارها م ها ميم

ه از خود و عمل

ك يرويهر پ يبرا
به دو لباس شياي
و كوش يزكاريه

اس يخت و آگاه
عمل ما ا يهنما

در انتخاب يآدم
يو شناخت، حت

اعتق يب اي اعتقاد 

آن شناسد، ينم

ليرا تشك يذهب

عقل يرويا از ن
ميرمستقيهده غ

ص. نديگو يظم م

  ديني

9  

همرحلة (م تجربي 

م و اراده در كاره

د يخدا را در پ 
از او م ديت كه با

تصم يختگيگس

كه يكس: فرمود 

آگاه باش ب: ديما
ي امام شما از دن

با پره يول د،يار

آن، داشتن شناخ
راه يدئولوژيما ا

نباشد، آ قي حقا
و يد بودن آگاه

 عبارت است از

را خودكفا ن نش

مذ نشيب ي اصل

تنها ،يو تجرب ي
مشاه(جود خدا 

ه به آن برهان نظ

هاي ف و اقليت

نجش دهم؛ علوم

عزم ني كن كه ا

تيه عهد، رضا
است ينند نوزاد

گ  و موجب ازهم

ست؟يانسان ك 

فرم يم شانيز ا
باش اريهوش. 
قناعت را ند ني

به آ دنيرس يرا
ام دهد، ي قرار م

منطبق بر ايشد 
ت ناقص و محدود

6  
ن استوار است،

نيجهان آفر نكه

محور ديل توح
  8صفحه . ت

يحس وهيده از ش
 عنوان نشانه وج

م جهان است كه

معارف

سن

صبر رسد يو م

به يبا خدا و وفا
مانن شود، يسته م

دارد يدر پ يات

نيتر ركيز: ند

ا يرويپ يچگونگ
 كسب نور كند

يا ييتوانا اً قطع

بر يزير س برنامه
ما ارين در اخت

نسان ناقص باشد
 بسا كه به علت

6صفحه . ماند ر
بر آن ينيب  جهان

نيخدا، علاوه بر ا

 خداست كه اصل
 قرار نگرفته است

استفاد يش به جا
موجود در آن به

مطالعه در نظم 

    
 

 .رست است

به تو ريمس نير ا
 .رست است

خود ب ماني بر پ
كه ابتدا بس يد
آفا اميگذشت ا«

 .رست است

ديپرس) ع( نين
  

 .رست است

درباره چگ) ع( ن
ند و از علم او

اما شما. ه است
   104صفحه  

 .رست است

ب هدف و سپس
از جهان يريتصو

 .رست است

ان ينيب كه جهان
و چه ديهد گرد

خبر يب زين شيو
ه هر جك يا هيپا 

 .رست است

به خ مانيبر ا ي
    7صفحه  

 .استرست 

موضوع خ تيهم
مورد توجه ديح

 .رست است

  .مطالعه شود
 .رست است

روش نيدر ا - ي
و نظم م عتيطب

 .رست است

يخداشناس يها

www.sanjeshse

در 4گزينه  .7
بر آنچه در«

در 3گزينه  .7
ماندن يباق
عهد. آورد يم
«: ديفرما يم

در 1گزينه  .7
رالمؤمنياز ام

102صفحه 
در 2گزينه  .7

نيرالمؤمنيام
كن تياو تبع
كرده تيكفا
.ديكن ياري

  
  
  

در 2گزينه  .5
لازمه انتخاب

ت ينيب جهان
در 4گزينه  .5

ك يدر صورت
و خطا خواه
به لغزش خو

نيتر ياساس
در 4گزينه  .5

يمبتن نشيب
.داند يم زين

در 3گزينه  .5
با توجه به ا
به اندازه توح

در 1گزينه  .5
م 12صفحه 

در 2گزينه  .5
يشناخت عقل
مطالعه در ط

در 1گزينه  .5
ها از راه يكي
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@sanjesheduc

كـه همـان    

گرچه  ست؛

بوده  يگاه

 دهي ـدر پد 
 يهـا  ـتگاه   

  22حه 

 انـاً ي اگر اح

آن را  يضا
و  هـا  نش ـ

 كنـد،  يه م
صـفحه  . ود 

 ي فراموش ـ  

است كه  ت
5  

 اي ـ جهـل   
علـم و   ش

 ريح و ضم
جـا و   هـا،  

 يظلمـان  ي

ationgroup

معنا هسـتند ك 

سيموعه منظم ن

شعور و آگ يايگو

رد،ي ـگ يجام م ـ
ار و وجـود دسـ

صفح. اند نوع ني

تا ا ستيودات ن

خلقت انسان اقتض
يـشـامل همـه ب  

را مشاهده يسراب
شـو يوگردان م ـ

ها را بـه دسـت

قتيحق نيانگر ا
51صفحه . باشد

حاصـل خـردان 
شيو با افزا شد يم

ش از اعماق روح
يآگـاه  شيفـزا 
5  

يهـا   كـه پـرده   

14(  

كيهمه به  ها ه

مجم كيدر  يا ه

به زبان حال گ 

انج قيدق ينگر ه
از انفجـا يريوگ

ي خطر، همه از ا

همه موجو يآن ش

كه نوع خ نديگو
ش ي، امـور فطـر  

س يو وقت گردد
از آن رو ابد،ي يم

ه سهولت آن ن به

نشا ،يويدن يگان
در او نب تيحدود

خ يب يبرخ يعا
ه روزگار خارج م

و پرستش نيبه د 
 شود، بلكه با اف

3صفحه . است 

اسـت ني ـا يرا 

06/12/400 هفتم

نهيگز ريو سا ود
  17و  16حه 

كننده نييمل تع

كند، يم بي تعق

ندهيو همراه با آ
جلو يبخار برا ي
عنوان زنگ به ي

شيدايل بر پدلا

گ يم يرا فطر ي
رو، نياز ا. باشد

گ يدنبال آب م ه
يب بودنش را درم

رفته و انسان ن

او در زندگ يئم
از مح ينشان ونه

به اد ايبود،  يف
از صحنه يكل به
ازياما چون ن د،

آن نيگزيت جا
دهيگرد راههم 

بـر يآسـمان  ميل 
5  

10  

همرحلة (م تجربي 

شو ي رهنمون م
صفح .شود يب م

عام» رنگ« شود،
  .كند دايپ ت

را يص و واحد
  38صفحه . 

و تر قيعم يها ف
يها دستگاه يرو

يماريگام بروز ب

ظم، اساس استد
4    

يزيرد انسان چ
مه افراد انسان ب

به ابانيكه در ب د
و سراب رسد يم

نيخود از ب خودبه

دا يها و تلاش 
گو چيست كه ه

و انحراف يعارض 
ا گذشت زمان ب

داد يتر از خود م
نخواهد توانست ز

يشتريب ي آگاه

 گناهان در تعـال
54صفحه .  شود

نجش دهم؛ علوم

را به وجود خدا
 واسطه محسوب

ش يملاحظه م 2
تيموضوع زيگ ن

وعاً هدف مشخص
.ديگو ي سخن م

و هدف تر شرفته
بر ر نانياطم چه
هنگ يو ناراحت د

 كه در برهان نظ
43صفحه . ابدي 

و در مو كند يم
هم نيمشترك ب

  49حه 

ماند يم يا تشنه
به آن م يما وقت

خ يقبل ليه وسا

ي و اهداف ماد
و جاودانه ا يقي

ينداشت و امر 
با گريد يزهايچ
ت كامل ياصل ه ب
زيچ چيتنها ه نه 

و نشيده و با ب

از زيو پره الي
برداشته ي آدم

سن

ما ر ا،يانب ميتعال
از ازين يت كه ب

22تا  20ت فحا
منظم، رنگ يها

منظم كه مجمو
خود شيداير پ

شيپ يمنظورها ه
چيرار گرفتن در
درده و احساس 

است نيست، ا
تزلزل زينظم ن ن

م نشيقت و آفر
و م ياكتساب ريغ

صفح. شود ين م

ه مثل شخص ت
ام. رود ينبالش م

به ازيتر، ن كامل ل

محدود يها وب
يمطلوب حق يو

يدر فطرت آدم
چ ياريمانند بس ه

خود را يس، جا
جوشد، يسان م

تر شد  مستحكم

ياعتدال در ام ت
دل دهيد يز رو

    
 

 .رست است

واسطه ت به قتيق
و راه دل است ين

 .رست است

كه در مطالب صف
ه از مجموعه يخ

 .رست است

م دهيپد كياز  ي
در يي علم و دانا

 .رست است

كه به يخاص يا
قر. لاحظه است

ر موجودات زند
 .رست است

ا يبه آن ضرور
بت شود، برهان

 .رست است

لالت بر نوع خلق
و غ ي و خداداد

انسان يخداداد 
 .رست است

به ر،يمس ني در ا
آب است، دن كه

 .رست است

لياختراع وسا اي
  52صفحه . ت

 .رست است

ن انسان به مطلو
دآگاه در جستجو

 .رست است

د شهيپرستش ر
صورت به نير ا
رفتن ترس ني ب

 شعور باطن انس
انسان ير زندگ

 .رست است

تين بر تقوا و رعا
از يوانيح زي غرا

www.sanjeshse

در 3گزينه  .5
در حق يوح
درو افتيدر

در 3گزينه  .5
طور ك همان

در برخ ديشا
در 2گزينه  .6

يا هر گوشه
و از دخالت

در 4گزينه  .6
ها ينيب شيپ

نظم قابل ملا
در دمثليتول

در 1گزينه  .6
آنچه توجه ب
خلاف آن ثا

در 3گزينه  .6
دلا» فطرت«

داشته باشد
يها شيگرا

در 3گزينه  .6
مثَل انسان
نكيبه تصور ا

51  
در 2گزينه  .6

ي شيدايبا پ
سپرده است

در 1گزينه  .6
نشدن يراض
ناخود يآدم

در 4گزينه  .6
و پ نياگر د

ترس بود، د
معرفت و از
ناخودآگاه و

در نيمقام د
در 4گزينه  .6

فراوان ديتأك
و اتينفسان
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@sanjesheduc

جهـت كـه   

گفـت در   ن 
ـود دارد و    

او همـان   ن

بر همـه   ط

از رگ  يان   
درد دل با  

ون خداوند 
كـه   شـان ي

. ت او اسـت   

be  +فاعل  

لابي اسـت  

 the+ لابي 

old The 
hea The 

 ه ربطـي       

ationgroup

  .انديما
و از آن ج نامنـد 

تـوان يم ـ ب،ي ـ
ف و برنامـه وجـ

61   
دنيو شن دنيد 

طيت، بلكه او مح

بـه هـر انسـا. ت   
.نديحبت او بنش

چو. ه نداردرا ي
ياند  تصور سـاده 

مخلـوق قـدرت 

  

e(am/is / are

 صفت يك سيلا

صفت يك سيلا/
old→estd

hea→estavi

ه بعـد از كلمـه

14(  

نما يم زياو را ن ت
ن يم هيفات ثبوت

يترت نيبه ا. ست
هـدف ،ير آگـاه 

صفحه . ص است
.رديپذ يرت نم

 را پر كرده است

  64حه 

ـر و بهتـر اسـت
و به مصاح رندي

يدر ذات اله اتي
پس بر خلاف. 

يهر جا و مكـان 

. رود كار مي  به

going to  +e)

يك longصفت 

est  +قيد/

vya

ته سـاده، جملـه

06/12/400 هفتم

اتيخود خصوص
صف م،يكن يت م

اس يخت و آگاه
همواره سه عنصر

 نداشتن و نقص
تگاه اعصاب صور

رق و غرب عالم
  62صفحه . ن

صفح. شده است

تـ  انسان مهربان
يد و با او انس بگ

يخصوص نياز ا ك
.است يدات ماد

بلكه ه كند، يم

فعل اصلي ساده

o+  اصلي ساده 

ص.  با كل است

گذشـت) كـه  مي 

 

11  

همرحلة (م تجربي 

در حد خ دهد، ي
او اثبات يو برا م
  58صفحه . د

 آن، داشتن شنا
ه م،يده يجام م

از يه باشد، ناش
ش و چشم و دست

  59صفحه 

رگ است كه شر
مكان رد و نه در

ذكر ش هيفت سلب

ز پدر و مادر بر
بطه برقرار كنند

كي چي است و ه
خصوص موجود

نم ارياخت ي مكان

مراه است و با ف

فعل.......... + 

قايسه يك رسم
  .شود

   while )هنگـام

)1(انگليسي 

نجش دهم؛ علوم

يم شيخو ورنده
ميده ي نسبت م

نديگو يم هي كمال

آ دنيرس يرا به
انج ري عقل و تدب

  3 ه

كه لياز هر قب ز
ما با گوش دني

ص. دارد يير صدا

كه او چنان بزر 
 در زمان قرار دا

ع دوم، چهار صف

رد و هزاران بار ا
ن واسطه با او راب

  60و  59

ركب و متحرك
مكان داشتن مخ 
خود جا و يبرا 

صد و تصميم هم
 

جمله براساس مق
(est ش اضافه مي

ل كلمـة ربطـي

ا

سن

دآويه خبر از پد
كه ما به خداوند
هستند، صفات

بر يزير س برنامه
خود و بر اساس

هصفح. قرار است

ازيرك است و ن
و د دنيثل شن

و بر هر يزيهر چ

ستين يمعن ن
مكان است و نه

و در مصرع هيوت

ندار يحد و مرز
بدون توانند ي م
9صفحه . كنند ي

ده محدود و مر
رايندارد؛ ز زي ن
داخ دانند، ي م

زمان آينده با قص
 . قرار زير است

زيرا ج. ست است
(long  پسوندt)

ن است كه قبل

    
 

 .رست است

كه نيا نيدر ع ي
را از آن جهت ك
 كمال خداوند ه

 .رست است

ب هدف و سپس
كه به اراده خ ي

رابطه محكم برق
 .رست است

محر ازمنديكت ن
مث) خدا(او  دني
است كه بر هر ي

 .رست است

ني بودن خدا به ا
و فوق زمان و م

 .رست است

ل، دو صفت ثبو
 .رست است

ح چياو ه يهربان
همه. است تر ك

ياري از او طلب 
 .رست است

ما رايز ست؛يه ن
لذا جا و مكان ،

ها  را در آسمان
 

 .رست است

be  براي بيان ز
be going به

 .رست است

the long درست
(gه آخر صفت 

 .رست است

 در اين سؤال اين

www.sanjeshse

در 1گزينه  .6
يا دهيهر پد

صفات ر نيا
دهنده نشان

در 2گزينه  .7
لازمه انتخاب

ييهمه كارها
ها ر آن انيم

در 2گزينه  .7
و حرك رييتغ

يو د دنشني
يم و آگاهعل

در 4گزينه  .7
در همه جا

او. است زيچ
در 3گزينه  .7

در مصرع او
در 1گزينه  .7

رحمت و مه
كيگردن نزد

و ندياو بگو
در 2گزينه  .7

خداوند ماده
ست،يماده ن

خدا گاهيجا
 62صفحه 

 

در 2گزينه  .7
going to

to ساختار 

در 1گزينه  .7
gestگزينه 

و بنابراين به

در 4گزينه  .7
نكته گرامر
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@sanjesheduc

  ذشته ساده

myself → 
Yoursel 
himself
herself →
itself →

  ند

  .آيد سه مي

  .  دهند

  .دهند

ـك سـرباز       

سـتاني در     

ز هـوش او   

ationgroup

whi  +فعل گذ

  .م است
  مفرد

→  I
lf →  you
f →  he
→  she

→  it

  دها

  .ارد
قبيل، نظير، مانن

كه به مدرس ماني
 ت

خيلي بد نجات

  ن

بد ته است، انجام
  دخانه 

طـول جنـگ يـ

  جاع، دلير

ـود، او در بيمارس

هـايم از يمكلاس

  شبختانه

14(  

ile+ استمراري 

m به معني خودم

o
Y 
T

درد) 4 

پزي و غيره را د
از ق) 4 

پوشد زم رتب مي
زشت) 4 

شرايط مختلف خ
  ردن 
آوري كردن جمع

راسر دنيا را كشت
رصد) 4 

وع شـد، او در ط

شج) 4 

شـگاه تهـران بـ

  شدن 
 

گرفت كه هم مي

خوش) 4  وهناك

06/12/400 هفتم

فعل گذشته ا

myself ضمير 

  مع
ourselves →
Yourselves →
Themselves

 
 

  شيد؟

 ها ت

، موسيقي، آشپ
 يله

لباس تميز و مر
  و مرتب

خودشان را در ش
دفاع كر/ل دادن 

ج/ زده كردن  ت

ها نفر در سر يون

شـرو 1980سال 

 ي

 هنوز استاد دانش

 كردن، مرحوم ش
 ت پيدا كردن 

يلي سريع ياد م
  .اشين مرد

طور اندو به  فانه،

12  

همرحلة (م تجربي 

دارد كه آن هم
جم

→  we
→  you
→  they

ت آزاد داشته باش
  .كنم ن مي

مراقبت) 3 

قبيل انواع رقص
وسي به) 3 

او هميشه ل. ريم
تميز) 3 

جان هموطنان خ
انتقال) 2 
شگفت) 4 

س كه تاكنون ميلي
 دارو) 3 

ن و عراق در س

وحشي) 3 

ه دكتر حسابي

فوت) 2 
سرايت) 4 

 هر چيزي را خي
ر يك تصادف ما

متأسف) 3 

نجش دهم؛ علوم

  .رود مي

نياز د I به فاعل 

كه وقت د زماني
ها ديدن ت از آن

 وندان 

هاي زياد از ق ت
 ه 

خيلي خوبي دار
 خوشمزه 

ا اهدا كنند تا ج

مورد اين ويروس
 ق، پژوهش

ه جنگ بين ايرا

 ر افتاده 

كه زماني 7:30ت 
  .ت

او. رنگي داشتم
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بندي در بسته. د

ختن ليپيـدها نق
  . ش دارد

رانـي از ي  بـرون    

اكس دي  و كـربن  
ل داخلـي معـده

راحتي است و به

 به يكديگر متص
كتانت ترشح مي

هـا از مونوسيت 

  . شود ي
خون تير. شود ي

رت به تمام بدن

انـد و ماهيچ فتـه 

ند، مخالف جهت

06/12/400 هفتم

+ 2   بع خطي
( ) =2 4

8
  

كند ا كنترل مي

سلولي بافت ن تك

گيرند م قرار مي

در ساخي صاف 
 براي ياخته نقش

زرگ از طريـق

اكسـيژن. كننـد 
B توسـط عامـل

حلول در چربي ا

سط غشاي پايه
ل شده و سورفاك

.ك فاقد منفذاند

دهليز راست مي
يز چپ وارد مي
ط سرخرگ آئور

ي تشكيل يافرش

كن وران وارد مي

18  

همرحلة (م تجربي 

تا     

 و فعاليت آن را

جانداران. ا دارد

ست كه روي هم

شبكة آندوپلاسمي
در تأمين انرژي

ينـي و ذرات بـز

ك و ترشـح نمـي   
B12ويتـامين  ). 

هاي مح ويتامين

ي هستند كه توس
طور كامل فعال 

ي اطراف حبابك

 و زبرين وارد د
ها به دهلي  شش

 بطن چپ توسط

 پوششي سنگفر

  . درست است

را به سرخرگ آو

)1(شناسي ت

نجش دهم؛ علوم

خته را مشخص

 از فسفوليپيدها

ي تشكيل شده اس

ها و ش  پروتئين
راكيزه، د.  است

هاي پروتئي نزيم

گ، آنزيم توليـد و
خود فسفوليپيد

از انواع و Dمين 

، از نوع پوششي
دوران جنيني به

هاي مويرگ  يوارة
  .شوند مي

گ بزرگ زيرين
هار سياهرگ از

خون روشن از 

يك رديف بافت

هاي خوني د رگ

خرگي كه خون ر

 زيست

سن

 

، اندازه و كار ياخ
  .ت

 غشايي دو لايه
  .  دارد

هايي ي از كيسه
 
ها در ساختن م

مواد  راي تجزية

 درشت مانند آن
  . وند

بزرگ  هاي رودة
نه از خ. ( شوند ي

ويتام. شود ه مي

ها، حبابك  يوارة
ارند، در اواخر د

  . ي هستند
هاي پوششي دي

كروفاژ تبديل مي

وسط دو سياهرگ
روشن توسط چه

.شود  منتقل مي

 خوني فقط از يك

ر  ها دربارة گزينه

ن خون در سرخر

    
 

.درست است
هسته شكل،: ت

عيين صفات است
ياخته: نادرست

يابي زيستي مان
 .رست است

دستگاه گلژي: ت
 .خته نقش دارد

ريبوزوم: نادرست
ها بر عي از آنزيم
 .رست است

هاي مولكول: ت
شو رد ياخته مي

ه ياخته: نادرست
وارد يا خارج مي
پوششي پرز رود

 .رست است

هاي د ياخته: ت
شكل متفاوتي دا

هاي پوششي خته
ه ياخته: نادرست

رج شده و به ماك
 .رست است

خون تيره تو: ت
خون ر: تنادرس

ها شي به شش
 .رست است

هاي مويرگ: ت
  . رند

ساير گ: ادرست
 .رست است

جهت جريان: ت

www.sanjeshse

  
 

د 2گزينه  .12
گزينة درست
لازم براي تع

هاي ن گزينه
مراتب سازم

در 3گزينه  .12
گزينة درست
خارج از ياخ

هاي ن گزينه
محتوي انواع

در 1گزينه  .12
گزينة درست

بري وا درون
هاي نا گزينه

و فسفوليپيد
هاي پ ياخته

در 3گزينه  .12
گزينة درست
ديواره كه ش
انواعي از ياخ

هاي نا گزينه
مويرگي خار

در 4گزينه  .12
گزينة درست

هاي ن گزينه
سرخرگ شش

در 2گزينه  .12
گزينة درست
كشسان ندار

هاي نا گزينه
در 4گزينه  .12

گزينة درست

erv.ir
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اي ديـوارة   
 سـرخرگ    

. جـود دارد   

ش و رشـد  
گسترش و 

   .استه 

تغييـر    ده، 

بازجذب و  

وارد خـون    
ديـده   سيب

محسـوب   

به يكديگر  

مال بافـت  

س از جريان 

خودمختـار  

ي كنتـرل   
بور غـذا از  

ationgroup

هـا بـين ياختـه  
 كمتـر از قطـر

هـاي فراوانـي وج

 كه مانع گسترش
بخشد و مانع گ ي

ين تشكيل يافته

كننـد راي جمـع     
  . رند

.ننده قرار ندارد

  .  دارند
قطعـه شـده و و
 خون از رگ آس
  از هماتوكريـت   

 روتئيني است،
  . كنند شح مي

ق حرارتي از اعم

يعني پس. شود ي

خ –گاه عصـبي  

صـورت ارادي  بـه     
تنفس هنگام عب

14(  

ب  غشـاي پايـة  . 
سرخرگ وابران

هـ  پلاسمودسـم   

ودش تقسيم مي
خته استحكام مي
ي سلولزي و پكتي

 گرديـزه و مجـر
هاي كلافك دار 

كن جمع  دور لولة

هاي زيادي دانه
ق  ريوسيت قطعـه 
ش جلوي خروج

هـا بخشـي رده 

تئيني و گليكوپر
اي مختلف ترشح

گيري و عايق ضربه

ميتراحت ثبت 

اما دستگ.  كنند

ـاب پيكـري و
ز تفعاليت مرك. 

06/12/400 هفتم

هستند ردازپريز
قطر س. فره است

و لان نـام دارد،

ت  به دو قسمت
پسين به ياخ  رة

هاي ست از رشته

هنگـام عبـور از
ر ديوارة مويرگ

د. كند حاطه مي
  . شود  نمي

  .رند

 كه درون خود د
هاي مگاكار خته

و با ايجاد درپوش
ر. عهده دارند گـ

هاي پروت ز رشته
ها طي، آب و يون

اي، ض صبي روده

ها به حالت است 

فعاليتمختار  ود

ند، توسـط اعصـ
.كنند تنظيم مي

19  

همرحلة (م تجربي 

، مكعبي ريديك
فاقد منفذ يا حف

مانـد و زك مـي   
  . ست

سط تيغة مياني
ديوار. دارد گه مي

يوارة نخستين اس

راوش شده را ه
هاي منفذ دار ته

هاي گرديزه را اح
سول بومن آغاز

آور ياهان، اعتياد

ك سته اي هستند
شوند كه ياخ  مي

چسبند و گر مي
ع خون بر د لختة 

اي از ه كه شبكه
مادة مخاط  ها، ه

هاي عص ط شبكه
  . وندي است

ها و بازگشت آن
   . شود ي

خو ل از دستگاه 

ة مخطط هسـتن
در لولة گوارش ت

نجش دهم؛ علوم

نزد   پيچ خوردة
ز نوع ضخيم و ف

اي در آنجـا نـا  
 ياخته مجاور اس

لاسم توس سيتوپ
 كنار يكديگر نگ

گيرد د در بر مي

، تركيب مايع تر
مشترك با ياخت 

ه قط اطراف لوله
از كپس. شود  مي

ود در شيرابة گي
  . هستند

رنگ و بدون هس 
وان زماني توليد

محدود به يكديگ
صلي را در ايجاد

سط غشاي پايه
عي از اين ياخته

گوارش توسط  ة
گوارش بافت پيو

ها ن انقباض بطن
ثبت مي، Tموج 

  .  هستند

توانند مستقل مي
  . گذارد ير مي

از نوع ماهيچة ه
ك و ترشح را د

سن

  ) 73حه 
لولة  هاي ديوارة

اي پودوسيت از

ياختـه   ديـوارة  
لاسمي بين دو
 تقسيم هسته،

ها را در ي ياخته
توپلاست را دو پر

جذب و ترشح، ز
 يت، غشاي پاية

مويرگي فقط  دوم
ردة نزديك آغاز

الوئيدهاي موجو
ها درست ه گزينه

اي بي ات ياخته
ا در مغز استخو

هاي كم و م يزي
 شديدتر نقش اص

فت پوششي تو
انواع. شوند ل مي

و ترشح در لولة 
گ اي ديوارة لولة

ي پيش از پايان
ي بين دو بطن م

ها، درست گزينه

اي م عصبي روده
ها تأثير ملكرد آن
كه هايي ت بنداره

هاي عصبي تحرك
  . ود

    
 

صفح 6 شكل. (ت
ه ياخته: نادرست

ها ذ دار و ياخته
   

 .رست است

در منـاطقي: ت
ارتباط سيتوپلا  م،

پس از: نادرست
تيغة مياني. شود
اي كه لايه. شود

 .رست است

دو فرآيند باز: ت
هاي پودوسي خته

شبكة د: ادرست
از لولة پيچ خور

 .رست است

بعضي از آلكا: ت
ساير گ: ادرست

 .رست است

ها قطعا گرده: ت
ها گرده: نادرست

ر ها در خون رده
ريزي در خون. 
   

 .رست است

هاي با ياخته: ت
يرين خود متصل

تحرك: نادرست
ها لايهكنندة  صل

 .رست است

اندكي Tموج : ت
هاي كي در رشته

ساير گ: ادرست
 .رست است

هاي عص شبكه: ت
اط دارد و بر عم

فعاليت: نادرست
ه هاي ياخته بكه
شو مهار مي  ، )ي

www.sanjeshse

گرديزه است
هاي ن گزينه

مويرگ منفذ 
.آوران است

رد 2گزينه  .12
گزينة درست
پلاسمودسم

هاي ن گزينه
ش ياخته نمي
ش رشد آن مي

در 2گزينه  .12
گزينة درست

ياخ. دهد مي
هاي نا گزينه

ترشح مواد ا
در 4گزينه  .13

گزينة درست
هاي نا گزينه

در 1گزينه  .13
گزينة درست

هاي نا گزينه
گر. شوند مي

.گيرند را مي
. شوند نمي

در 1زينه گ .13
گزينة درست
و به بافت زي

هاي نا گزينه
چربي و متص

در 3گزينه  .13
گزينة درست
پيام الكتريك

هاي نا گزينه
در 4گزينه  .13

گزينة درست
ها ارتبا با آن
هاي نا گزينه
شب. شود مي

نه مر(حلق 

erv.ir
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. كننـد  مـي   
هاي  گويچه

ي تنظـيم  
 ادامه پيدا 

مركـز  . ـود  
  .  دارد

كـز دم در  

   
س آبششـي   
لقـوي كـه   

ن گياهـاني  

 با كـاهش  
  .  هستند

  . ي است
در ابتداي  

وتن نـوعي   

. شـوند  مـي  

آمونيـاك   
ه از خـون   

 در معـده   

ationgroup

 را نيـز ترشـح م
 ساخته شدن گ

  . شود مي
اي ي عصـبي روده  
شكل غير ارادي،

انجـام شـار مخت
النخاع قرار بصل

مرك. دهد تمه مي

.است مثبتشار 
تـنفس. ـود دارد 

هاي حل در كرم 

ننور در چنيش 

 بعضي گياهان
سه و رنگ ديسه

 صاف و غير ارادي
.ماهيچه ندارد. 

گلـو. كنـد   مـي   

ها سـاخته م تن

. تبـديل نشـود  
شد توسط كليـه

يافتـه د گـوارش  

14(  

داخلي معده) ر
براي B12تامين 

جب كم خوني م
هـاي ش را شـبكه  

 حلق، بلع به ش

م خود گاه عصبي 
ركز بلع هم در بص

دم را خات  نخاع،

اي فش كار تهويه
ط سرخرگي وجـ
. نايديسي است

ش دارد كه كاهش

در برگ. يستند
جود در سيزديس

و از نوع ماهيچة
.خاط مثانه است

ديگـر فـرق  تـة 
  . شود ف مي

لاسم توسط رنا

ها به اوره اسيد و
ي توليد شده باش

جذب مـواد. ارد

06/12/400 هفتم

فاكتور(د، عامل 
ت و ويتوري اس

ه در نهايت موج
 در لولة گـوارش
 رسيدن غذا به

اعصاب دستگا  ة
مر. س قرار دارد

الن نفس در بصل

از نوع سازوك. ند
 از بطن مخروط

شود، تنفس مي

د، قرمز يا بنفش
  ) ة آلي

ضرر ني  كاملاً بي
هاي موج  رنگيزه

داخلي نام دارد و
خوردگي مخ  چين

اي به ياخت اخته
خل دانه مصرف
در زمينة سيتوپلا

ه از تجزية آمينو
اي اگر اوره. جامد

معده قرار دا يش

20  
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كلريدريك اسيد
باريك ضر  رودة

هاي معد ي غده
و ترشح) كننده

با). هاي دهان ه

شرايط، به وسيلة
ديكي مركز تنفس
با اثر بر مركز تن

اي هستن ه حفره
سياهرگي و بعد
گي وارد روده م

 مثلاً سفيد، زرد
زايش توليد مادة
ك صولات گياهي

روتنوئيدها ازكا

د   دارد كه بندارة
 دارد، حاصل چي

.  

يگر و حتي از يا
 و نمو رويان داخ

ها د پروتئين. رد

نياك توليد شده
انج ت به مرگ مي

 معده بعد از پي

نجش دهم؛ علوم

معده، علاوه بر ك
B هاي ر به ياخته

هاي كناري ياخته
ك قطعه ي و قطعه

نه ياخته. (كنند ي
  

ب متناسب با ش
 مغزي و در نزد
غز واقع است و ب

ه داراي قلب سه
س  هليز، سينوس

هاي مالپيگ ق لوله
  . ستي است

هاي غير سبز، ش
جهت افز. (شود

محص. عتيادآورند
ك. شوند ديل مي

اي قرار ه، بنداره
قرارناي ميز  انة

.اند فاقد ماهيچه

ياهي به گياه دي
ت كه براي رشد
يانين وجود ندار

  . شوند  مي

شوند كه آموني ي
ر خون به سرعت

  . هستند

هاي ده و كيسه

سن

هاي م كناري غده
B12ود ويتامين 

تخريب ي.  است
حركات كرمي( 

آنزيم ترشح مي
. شود ن آغاز مي

هش فعاليت قلب
النخاع و پل صل

تنفس در پل مغ

وزيستان بالغ كه
قبل از ده  ها، هي

ك اسيد از طريق
دارند، تنفس پوس

 از گياهان بخش
ش هاي سبز مي ش

 از آلكالوئيدها اع
ه رنگ ديسه تبد

ل مثانه به ميزراه
اي كه روي دها

هاي قلب ف ريچه

ها از گي كريچه  ة
گندم و جو است

هويج، آنتوسي  شة
سه هم ساخته

كار كبد سبب مي
كه تجمع آن در

 
ها درست ه گزينه

معد  گوارش ملخ،

    
 

 .رست است

هاي كن ياخته: ت
ي معده براي ورو
ز استخوان لازم

تحرك :نادرست
هاي بزاقي آ هخت
نتهاي دهانا  از

 .رست است

افزايش و كاه: ت
ين اعصاب در بص

مركز ت: نادرست
  .  قرار دارد

 .رست است

تنفس در دو: ت
در ماه: نادرست

رات كه اوريكش
گردش خون را د

 .رست است

برگ بعضي: ت
بخش  ش مساحت

بعضي  :نادرست
ها به ، سبزديسه
 .رست است

در محل اتصال: ت
ا دريچه: نادرست

 وجود ندارد، در
 .رست است

تركيب شيرة: ت
گ  اي در دانة خيره

در ريش: نادرست
راكيزه و سبزديس

 .ست استر

اختلال در ك: ت
ار سمي است ك

 . شود  دفع مي
ساير گ: ادرست

 .رست است

در دستگاه گ: ت
  .گيرد

www.sanjeshse

در 3گزينه  .13
گزينة درست
عامل داخلي
قرمز در مغز

هاي ن گزينه
ياخ .كنند مي
بلع. كند مي

در 2گزينه  .13
گزينة درست
هماهنگي اي

هاي نا گزينه
اعالنخ بصل

در 1گزينه  .13
گزينة درست

هاي نا گزينه
در حش. است
ترين گ ساده

در 4گزينه  .13
گزينة درست
سبب افزايش

هاي ن گزينه
نور در پاييز

در 3گزينه  .13
گزينة درست

هاي نا گزينه
معده بنداره

در 2گزينه  .14
گزينة درست

ئين ذخپروت
هاي نا گزينه

البته درون ر
در 4گزينه  .14

گزينة درست
اي بسيا ماده

جدا شده و
هاي نا گزينه

در 3گزينه  .14
گزينة درست

گ صورت مي

erv.ir
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ه و راسـت    

  

  . شود  مي
 از طريـق   
  ي بـه لايـة  

  ρمخلوط =

/ =75 ο
ο

  

V = π4
3   

V = 4
3   

m V= ρ  

m =1ο  

m mΔ =   

  حجم حفره

  

ationgroup

انـد، معـده صـل 

. كنند رشح مي

  . ته است

هاي قلبي نيز چه
هـا اي بطـن  چه
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